HIWIN. MIKROSYSTEM

www.hiwin.co.jp



JZ7E—4H— LME 2U—XIZ. BT CO: BEHEDHIE. AR /NT+—
IVRCENTBT, ESCBUEAICEM TRV a—avzRMLEY,

O UZT7E—F—DARZILTREE. &DZLLDT7TVT—>a32 WIS

O E—42—0#ANEH% 186 N/Arms £TESH. HHOE TR EEEZRIL

O AFFOBUGKRSHIODOHALZR LESE. BEFOHZEIR

mIBTOMEFE Nz
%
5 B LME-A-12 LME-A-22 LME-A-22-L LME-B-13 LME-B-22 LME-B-23 LME-B-23-L
EIGHES) Fc N 160 342 330 394 548 819 826
ERER Ic Arms 3 3 6 4.5 3 4.4 8.8
E—2o#4 (1s) Fp N 352 741 752 931 1319 2011 2119
E—2 &% (1s) Ip Arms 12 12 24 18 12 18 36
HNEHR Kf N/Arms 53.3 114 55 87.5 182.8 186.1 93.9
W& Fa N 584 1153 1153 1480 1970 2962 2962
RABRE Tmax °C 120
ERETEH Ke ms 8.2 9.0 8 9.1 9.9 10.1 8.8
RRFIEHT (25°C) R25 Q 7.5 1.3 2.9 5.2 12.8 8.3 2.1
#RRTIEHL (120°C) R120 Q 10.3 15.5 4 7.2 17.6 1.4 2.9
BER U8R L mH 61.5 102 23.2 47.4 126.6 83.9 18.8
BB E v F 2t mm 24 24 24 30 30 30 30
E—4—4—7JLgF¥E  Rbend mm 68
RRIEEEE TR Kv  Vrms/(m/s)  35.7 70.8 34.9 54.1 110.2 11.1 54.6
E—Z—EH (25°C) Km NAW 16.4 27.8 26.8 31 40.4 51.4 51.4
EIEH Rth °C/W 0.72 0.46 0.46 0.43 0.40 0.28 0.28
B EH Tth s 1020 1560 1560 1980 2100 2880 2880
H—TILZAYF - - 3PTC SNM120> 1 —X
BADCNREBE - Vdc 600
ABFEE Mf kg 1.3 2 2 3 3.4 5 5
BEEFi1=y hEE Ms kg/m 1.5 2.5 2.5 2.3 4.1 4.1 4.1
BElEFiE Ws mm 40.6 60.6 60.6 50.6 80.6 80.6 80.6
EEFRE/NEK Ls mm 120mm/N=2, 240mm/N=4, 360mm/N=6 120mm/N=2, 180mm/N=3, 300mm/N=5
Bl T (T BRt Ws1 mm 32 52 52 42 72 72 72
2R H mm 40 40 40 40 40 40 40

L HEMSNOBRARIE £10% OFRRETZEHE I
2 MABEETRBANHBD EY. BEAERE CHET IV,




| maTH
AIBF ik Forcer

@
©
O
Air gap=0.6

Loafs —T——1 |

XQ 7
5.7 Stator

LME-A-1[Jr[&1F

Hs

31.6 i
Moving Direction (+) = N-M3x0.5Px5DP

ARICHN - / e
z ne k o el e e e b
. fg A

)
2-M3x0.5Px5DP 4.5 32 /! N1x28=L1
(500) L
LME-A-2L]8] &)+
Hs
31.6 Moving Direction (+) = N-M3x0.5Px5DP/
ORI i /! iE
o ! L R
= S A R S S
< ;' o o o o o  oi*®
o )
2-M3x0.5Px5DP 4.5 32 N1x28=L1
(500) L




LME-B RIE)F

Hs
30.6 Moving Direction (+) =  N-M4xQ.7Px4DP
ONE . E
® —1 —_—
; e e e & & &
=
= = g
-0
< 3 s ¢ Jle + o o
2-M3x0.5Px5DP 4.5 37.25 N1x35=L1
(500) L
ik L L1 w Wi w2 w3 W4 W5 N N1 N2 Hs
LME-A-12 181 140 46 23 27.5 10 10 21 12 5 = 32.1
LME-A-22 181 140 66 43 47.5 30 15 21 18 5 2 32.1
LME-A-22-L 181 140 66 43 47.5 30 15 21 18 5 2 32.1
LME-B-13 328 280 56 30 37.5 20 = 21 18 8 = 31.1
LME-B-22 223 175 86 60 67.5 50 = 21 12 5 = 31.1
LME-B-23 328 280 86 60 67.5 50 = 21 18 8 = 31.1
LME-B-23-L 328 280 86 60 67.5 50 = 21 18 8 = 31.1
LME BEIEF
(2xN)-245 THRU
O ! D |
\\ ? (2]
N = = [
N )y
o L b |
32 (N-1)x60=Ls3 N Hs1
Ls Hs
(Ls1)

25 Ls Ls1 Ls3 Ws Ws1 Hs Hs1 N
LME-A-1S1 120 124.27 60 40.6 32 7.3 3 2
LME-A-1S2 240 244.27 180 40.6 32 7.3 3 4
LME-A-1S3 360 364.27 300 40.6 32 7.3 3 6
LME-A-2S1 120 123.18 60 60.6 52 7.3 3 2
LME-A-252 240 243.18 180 60.6 52 7.3 3 4
LME-A-2S3 360 363.18 300 60.6 52 7.3 3 6
LME-B-1S1 120 124.25 60 50.6 42 8.3 4 2
LME-B-1S2 180 184.25 120 50.6 42 8.3 4 3
LME-B-1S3 300 304.25 240 50.6 42 8.3 4 5
LME-B-2S1 120 122.53 60 80.6 72 8.3 4 2
LME-B-252 180 182.53 120 80.6 72 8.3 4 5
LME-B-2S3 300 302.53 240 80.6 72 8.3 4 5




| wURE

| LME T8 T
LME

)=
VZT7E—&—
21T

A R=IRTEYF 24 (3—kN—23Y)
B : R—ILRTEYF 30 (AVIN—23Y)

AEFIE

1:A:46mm /B:5 mm
2:A:66mm/B:8 mm

ABFRS

2:A:181mm/B:223mm
3:B:328 mm

EHRI—R

BHI—F

000 : 2%
001 : %%

TR

005:05m
010:1.0m
*0.5 m&E

A= —

N A=t -4l
A TORIKR—IILE Y~ E

T=IONEAT

L : €5 E (DC 325V)
H: &EE (DC 600V)

AR —

0: 2%
L EEEEE

D

LME
===

VZ7E—%—

217

A R—ILRTEYF 24 (>3—bFN—T3aY)
B: R—ILRT7EYF 30 (A>IN—23ay)

EEFiE

0:BELY—BL
1:PTC120
2 PT1000

¥Ha—R

000 : 1%
001 : ¥%

BEFZ17

N:AnN—=7%L
C:AN=BD

EEFRS

1:A:40.6 mm. B:50.6 mm
2:A:60.6 mm. B:80.6 mm

S1:A:120mm. B: 120 mm
S2:A:240 mm. B: 180 mm
S3:A:360 mm. B:300 mm




EE/T7T)r—23>

HIWIN. MIKROSYSTEM | yo—nne—pz| 21 AHRdat

QY —E oS | #ERE/ORY M 82—

T 651-2242 EERHFEHRERHRARE]7-4-4
HIWI N M I KR2§YSTEM£ CORPE Tel: 078-997-8827 Fax: 078-997-2622 www.hiwin.co.jp info@hiwin.co.jp
B7E408211 4 FiBEHERER N6 S > S
Tel: +886-4-2355-0110 2hHEXE RRY%E RRAORY Ml 2—
. /e i T 450-0002 T 183-0044 T 183-0022
\'/:v?/il(\./vf i%f;i r?n'12|3k|§g t?/s} = EHELEETPNXSER3-19-14 RRE AT B HET1-1 RREBFTHH = FEET3-5-4
busi : hiwi : ik E2EHE=REIL TR Ea—Uy IR T — bk N—2 )L 1K
usiness@hiwinmikro.tw Tel: 052-587-1137 Fax: 052-587-1350 Tel: 042-358-4501 Fax: 042-358-4519 Tel: 042-358-4501 Fax: 042-358-4519
RALE AR REFEZEMR = E S
T 980-0021 T 386-0025 T 420-0857
EHEMETHERERHREL-10-3 REF R EATHR#H2-1-22 FR R ER R T 2= X HHSEAT 11-30
JMFEJLILEDT 16F& OAUTghttE L 25 IOEILT— REEREEIL 30
Tel: 022-380-7846 Fax: 022-380-7848 Tel: 0268-78-3300 Fax: 0268-78-3301 Tel: 054-687-0081 Fax: 054-687-0083
JbREE P INZI=E ==
T 920-0031 T 732-0052 T812-0016
AR LRHILF3-1-1 LERLESHRXFET1-12-20 EERERATH IS X LR 1-3-6
SRN—2EIL 1158 HHLILEARITE L 28 BB EREIL TR
Tel: 076-293-1256 Fax: 076-293-1258 Tel: 082-500-6403 Fax: 082-530-3331 Tel: 092-287-9371 Fax: 092-287-9373
REARE R
T 860-0802
REARIRREATH R RX A RHA3-8
HEAKEEGE L ThE
Tel: 096-241-2283 Fax: 096-241-2291
HIWIN Germany HIWIN Italy HIWIN France HIWIN Switzerland HIWIN Czech
www.hiwin.de www.hiwin.it www.hiwin.fr www.hiwin.ch www.hiwin.cz
HIWIN USA HIWIN Singapore HIWIN Korea HIWIN China HIWIN Bulgaria
www.hiwin.com www.hiwin.sg www.hiwin.kr www.hiwin.cn www.hiwin.bg

COAZOJICRBETNTVIABTIE. FERKEETIHEDNHDFT Copyright © HIWIN Mikrosystem Corp.

©2024 FORM MP11DJ01-2504




